
Они не просто совершали подвиги, они вершили Великую историю, боролись за мирную и счастливую жизнь – в следственном управлении СК России по Алтайскому краю продолжают чествовать ветеранов Великой Победы



Для Аркадия Евстигнеевича Рылова Великая Отечественная война началась, когда он учился в 7-ом классе средней школы. В 1943 году он был призван в ряды Красной Армии, воевал в зенитно-артиллерийской дивизии. Участвовал в боях за освобождение Белоруссии, Польши и других территорий. Победу встретил в Германии на реке Одер. После окончания войны на протяжении 6-ти лет Аркадия Евстигнеевич продолжал служить на юге Германии в авиационном полку особого назначения. В мае 1955 года был демобилизован, вернулся на Родину, где работал и обучался в юридической школе. Затем поступил в юридический институт, который окончил в 1959 году и был направлен для прохождения службы в прокуратуру Алтайского края. Работал следователем Калманского района, Октябрьского

района города Барнаула, старшим следователем прокуратуры края, а также занимал руководящие должности в аппарате прокуратуры края. Ветеран награжден Орденом Отечественной войны, Медалью за победу над Германией, Значком за доблесть и отвагу в ВОВ, а также имеет более 10-ти военных и юбилейных наград.

Накануне празднования очередной годовщины Великой Победы сотрудники следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю пришли в гости к Аркадию Евстигнеевичу. Каждый год хочется увидеть вас, уважаемые ветераны, такими же бодрыми и полными сил, как и десять лет назад. И в этот визит на душе стало спокойнее, что наш ветеран в полном здравии встретил своих коллег. Как всегда, полон хлебосольный стол, разговоры о Великом прошлом и буднях настоящего, шутки, веселые истории рабочих следственных и прокурорских дней... мы понимаем, что вам всего то и нужно – немного внимания, побольше здоровья и сил верить, что жизнь прошла не напрасно, что будущие поколения никогда не забудут ваш беззаветный подвиг и будут беречь этот хрупкий мир от ужасов войны. И, поверьте, мы никогда этого не забудем! С Праздником, Аркадий Евстигнеевич!!!

07 Мая 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1222533/folder/873343>